

Z A P I S N I K

2. redne seje Sveta staršev v šolskem letu 2023/2024

Sestanek je bil v torek, 16. 4. 2024, ob 17.00 uri v veznem hodniku. Prisotnih je bilo sedemnajst staršev, odsotnih deset.

Ostali prisotni: ravnateljica Nataša Grošelj (pri 1. točki je imela predstavitev, nato je zapustila sejo), zapisnikarica Marjana Jerman.

Predsednik Sveta staršev Borut Tomažič je prisotne pozdravil. Ugotovil je, da je svet sklepčen in prebral dnevni red. Prisotni so se s predlaganim dnevnim redom strinjali.

Sestanek je potekal po predlaganem **dnevnom redu**.

1. Mnenje o kandidatu za razpisano delovno mesto ravnatelja.

SKLEP: Člani Sveta staršev so potrdili dnevni red.

K 1.

Predsednik sveta je povedal, da je Svet staršev prejel zaprosilo za mnenje o kandidatki za razpisano delovno mesto ravnatelja. Na razpis je prispela vloga kandidatke Nataše Grošelj, ki izpolnjuje vse pogoje za zasedbo delovnega mesta ravnatelja.

Nataša Grošelj je prisotne najprej pozdravila.

Pred glasovanjem kandidatka dodatno pojasni načrt vodenja. V ta namen so bili kandidatki posredovana vprašanja.

Kandidatka za ravnateljico gospa Nataša Grošelj je ob prezentaciji podala odgovore na vprašanja in s tem dodatno pojasnila svoj program vodenja za naslednjih 5 let.

Na koncu je predsednik sveta staršev prisotne vprašal, če ima kdo še kakšno vprašanje. Vprašanj ni bilo.

Nataša Grošelj se je zahvalila in zapustila sestanek sveta staršev.

Po odhodu ravnateljice se je razvila debata. Člani sveta staršev so o kandidatki razpravljali na podlagi predstavitve programa oziroma vizije šole in dosedanjega dela.

Predsednik je prisotne vprašal ali želijo, da se o mnenju kandidatke za ravnateljico glasuje javno ali tajno. Soglasno so sklenili, da se glasuje javno.

SKLEP: O mnenju kandidatke za ravnatelja se glasuje javno.

Predsednik sveta staršev je predlagal naslednji sklep Svet staršev daje pozitivno mnenje o kandidatki Nataši Grošelj, ki izpolnjuje pogoje za ravnatelja zavoda. Mnenje sveta staršev o kandidatki za razpisano delovno mesto ravnatelja OŠ Toneta Okrogarja se z obrazložitvijo posreduje svetu šole.

Glasovalo je 17 prisotnih predstavnikov sveta staršev.

Z javnim glasovanjem je bil podan naslednji rezultat: 13 za, 2 proti, 2 vzdržana za sklep.

SKLEP: Svet staršev daje pozitivno mnenje o kandidatki Nataši Grošelj, ki izpolnjuje pogoje za ravnatelja zavoda. Mnenje sveta staršev o kandidatki za razpisano delovno mesto ravnatelja OŠ Toneta Okrogarja se z obrazložitvijo posreduje svetu šole.

Mnenje sveta staršev:

Kandidatka ga. Nataša Grošelj izpolnjuje vse pogoje, ki so bili navedeni v razpisu za delovno mesto ravnatelja. Na sestanku sveta staršev je kandidatka prisotnim podrobneje predstavila program vodenja OŠ Toneta Okrogarja za obdobje 5 let ter dodatno obrazložila strateške cilje.

V novem mandatu si bo tako prizadevala k nadaljnji krepitvi inovativnega učnega okolja ter varnega in podpornega učnega okolja.

Posebno pozornost bo namenila izvajanju dodatnih dejavnosti in projektov, razvoju strokovnih kompetenc zaposlenih ter učinkovitemu upravljanju šole ter sodelovanju z drugimi šolami in organizacijami za izvajanje dodatnih dejavnosti in projektov.

Na podlagi 10 letnih delovnih izkušenj na mestu ravnateljice vodenje šole dobro pozna in ima začrtane dolgoročne cilje razvoja šole. Ima pozitiven odnos do sodelovanja z okoljem ter si prizadeva za učinkovito sodelovanje s starši in reševanje sprotne problematike v okviru svojih pristojnosti.

Prepričani smo, da bo s svojim delom pozitivno prispevala k ustvarjanju okolja, kjer se bodo vsi učenci počutili sprejetega ter da bodo pridobili ustrezna znanja, zato podajamo pozitivno mnenje k njeni kandidaturi za mesto ravnatelja.

Na koncu sestanka se je razvila burna debata o toleranci do nasilja na šoli. Prisotni predstavniki staršev so se strinjali, da mora biti toleranca do nasilja ničelna in predlagali, da se organizira izredni sestanek na temo nasilja na šoli.

Borut Tomažič se je prisotnim zahvalil. Sestanek se je zaključil ob 18.30.

Zapisala:

Marjana Jerman



Zagorje ob Savi, 16. 4. 2024



Predsednik sveta staršev:
Borut Tomažič

